БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

ӨФӨ ЖАЛАҺЫ ЖАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>21</u>»<u>декабрь</u> 20<u>16</u>й. № <u>1949</u> «<u>21</u>»<u>декабря</u> 20<u>16</u>г.

 \mathbf{O} внесении изменения постановление Администрации Уфа городского округа город Республики Башкортостан 27 otавгуста 2015 года № 3268 «Об утверждении Положения о порядке организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В целях совершенствования организации школьного горячего питания, сохранения здоровья детей и адресной социальной поддержки обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан, в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 24 июля 2000 года № 87-з «О государственной поддержке многодетных семей в Республике Башкортостан» (ред. от 30 марта 2016 года), постановлением Кабинета Министров Республики Башкортостан от 11 марта 2002 года № 68 «О мерах по реализации Закона Республики Башкортостан «О государственной поддержке многодетных семей в Республике Башкортостан» (ред. от 07 сентября 2016 года), со статьями 4, 34 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.1. Внести изменение в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 августа 2015 года № 3268 «Об утверждении Положения о порядке организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан» (далее — постановление), исключив подпункт 2 пункта 1 из Положения о порядке организации питания

обучающихся общеобразовательных учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан, являющегося приложением к постановлению.

- 1.2. Остальные пункты приложения к постановлению оставить без изменений.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2017 года.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан С.Б. Баязитова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов

Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ

1979 от 21.12.2016

Контрольная дата:

Резолюция: